

# 范长龙：加速推进海上军事斗争准备

据新华社电 中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙近日在海军部队调研时指出，要着眼应对复杂困难局面，紧紧抓住突出问题和短板弱项，加速推进海上军事斗争各项准备，全面提高我军信息化条件下海上威慑和实战能力，确保一声令下召之即来、来之能战、战之必胜，有效维护国家主权、安全和发展利益。

范长龙强调，开展党的群众路线教育实践活动，要认真贯彻习主席的一系列决策部署指示和军委的部署要求，坚持重在抓本级的导向，坚定改作风的决心信心，在推动

部队建设和军事斗争准备上见到实效，不断提高部队履行使命任务能力。

范长龙指出，按照党中央和中央军委的统一部署，全军第一批教育实践活动正在有序推进。要保持好的势头，持续不断地抓下去，坚决打好改作风这场持久战、攻坚战。要贯彻习主席关于领导干部要勇于向自身开刀，勇于自我清洗，勇于刮骨疗伤的指示要求，认真开好民主生活会，坚持把问题解决在会前，拿起批评与自我批评的武器，认真对照检查，能改的马上改，一时改不了的作出限期整改的承诺。

范长龙指出，要做好建章立制的工作，制定出台科学合理的制度规定，颁布了就要不折不扣地执行。要不断巩固扩大成果，党委常委说清楚了的事情、承诺解决的问题，要兑现到位、解决彻底，要把“说清楚”的办法延伸到机关层面和军级单位，延伸到老干部，延伸到第二批教育实践活动，确保取得实实在在的成效。

范长龙强调，要把党的群众路线教育实践活动取得的成果，贯穿体现到实现强军目标的各项工作中，聚焦到提高部队战斗力上。要按照真难严实要求加强部队训

练，在近似实战的环境中锻炼摔打部队，突出信息系统训练和体系融合训练，不断提高基于信息系统的体系作战能力。要大力纠治训练中的形式主义，切实把训风、演风、考风搞端正。

范长龙指出，各级要始终把工作重心放在基层，全面搞建设，扎实打基础，反复抓落实，面对面、心贴心、实打实地做工作，关心官兵的冷暖疾苦，解决好官兵的实际困难，着力纠治发生在士兵身边的不正之风，带出部队的虎虎生气、融融暖气、堂堂正气。

## 毛泽东中学绘画作业手稿展出



毛泽东中学作文《商鞅徙木立信论》局部



毛泽东学生时代的画作

据《长江日报》报道 前日，“风展红旗如画——纪念毛泽东诞辰120周年名家画展”在武昌农民运动讲习所旧址纪念馆开展，展出齐白石、李苦禅等名家创作的120幅画作。同时，30余件珍贵的毛泽东手稿复制件也首次在汉展出。

记者在现场看到，毛泽东手稿的时间跨度从1912年到1967年，年代最早的是毛泽东的中学作文《商鞅徙木立信论》。

中共武汉市委党史研究室研究员

陈芳国介绍，毛泽东这篇短文约500字，其国文教员柳潜（字涤庵，前清秀才）的眉批和总评有150字，赞赏道：“切实社会立论，目光如炬，落墨大方，恰似报笔，而义法亦入古……言之凿凿，绝无浮烟涨墨绕其笔端，是有功于社会文字。”据称，《商鞅徙木立信论》是现存的毛泽东最早文稿。

这批手稿中，还有毛泽东关于赴渝谈判问题致蒋介石的电报，关于刘青山、张子善贪污案的批示，中学绘画作业“佛手”等，以及若干诗词手稿。

据介绍，1953年毛泽东60寿辰之际，齐白石、陈半丁、李可染、李苦禅等166位书画家创作了168件作品，作品统一尺寸，全部为1×1尺斗方，并装裱制成四本折页式画册，作为特殊贺礼。

毛泽东收到画册后，十分喜爱，放在案头经常翻阅。1995年6月，这套从未面世的画册和毛泽东的其他图书资料一起移交到中央档案馆。本次主办方从中选出120幅画作，重新复制画作，均为首次展出。

## 辽宁“城管打记者事件”涉事4官员被处分

据中新社电 辽宁省辽阳市“城管打记者事件”，经过近2个月的调查，终于水落石出。

据介绍，今年7月15日，辽阳市城市管理综合行政执法局白塔分局人员在施工现场执法监察过程中，与报社记者魏某某发生冲突，致使记者受伤。事件发生后，辽阳市纪委、市监察局联合有关部门，迅速成立了调查组进行调查。

调查认定，辽阳市城市管理综合行政执法局白塔分局在执法监察过程中存在越权执法和粗暴执法行为，党支部书记、副局长及外宣办主任等4人分别被给予警告和记过处分。目前，受伤记者已治愈出院，善后事宜得到妥善处理。

## 上海宝山氨泄漏事故：5人入刑 副区长等被处分

星报综合报道 昨日下午6时许，上海市政府新闻办官方微博“@上海发布”对外通报上海翁牌冷藏实业有限公司8.31重大氨泄漏事故处理结果：根据调查事实和有关法规，对翁牌公司法定代表人翁文斌等涉嫌犯罪的5名责任人移送司法机关追究刑事责任，对宝山区副区长秦文波等12名责任人分别给予纪律处分。

根据此前官方通报，该事故共造成15人死亡，7人重伤，18人轻伤。

## 李某某案3名被告人认罪 各赔15万获谅解

据《北京晚报》报道 不出意外的话，李某某等5人涉嫌犯强奸罪一案将在本月作出判决。但是，自上次庭审之后的10多天来，社会上对庭审过程有诸多曲解之处。对此，本报记者采访了被告人李某某的辩护人赵运恒律师，由他回答了其亲历的事实经过。

记者：李某某一方多次声称5名被告人均未认罪，只是对“在你情我愿的情况下发生不好的事”表示道歉，事实是这样吗？请问您的当事人李某某及您了解的其他当事人是否有认罪的表态？

赵运恒：这种说法与庭审事实不符，庭审中有3名被告人是明确认罪的。他们认罪的方式是对起诉书的指控没有意见，对主要犯罪事实如实供述，并且当庭对被害人表示道歉和赔偿。在法律上，这已经是完全的认罪表示。有没有说“我认罪”这三个字，不影响上述的认罪意思表示。我的当事人李某某也是这样表达了其认罪态度。

需要说明的是，庭审之后，包括我在内的3名认罪被告人的律师，通过法院的转达，向被害人表达了真诚的歉意及赔偿意愿，通过协商，3名认罪被告人每人赔偿了被害人15万元，并取得被害人的谅解。

## 清华女教授回应称退休言论没错 网友：简直是“灭绝师太”

星报综合报道 延迟退休、延迟领养老金无疑是目前最火的话题之一，清华大学女教授杨燕绥因为清华大学延迟退休方案的主要参与者而被广大网民所熟知。特别是最近她在回应“50岁退休，65岁领取养老金，那这15年怎么办”时，回答道：“让他们从生产企业退出来，经过培训参加社会服务，男的去养老院做园丁，女的给老人洗衣服，多好！”更是引起如潮热议，网友评论“奇葩”、“惊呆了我和我的小伙伴”声音不绝于耳。

12日，杨燕绥在接受媒体采访时，

回应“退休后去养老院做园丁洗衣服”仍表示此前说法没有错：“话是我讲的，网络上提炼出了当时这段话最抢眼的部分。40、50人员洗衣服做园丁没有错，叫50、60岁的人去照顾70、80岁的人，这是社会转型的一个必然的结果。”顿时又引起网友争议，有网友表示很无语：“这哪是教授啊，这简直是灭绝师太。”

网友“皇子拉面”把杨教授的观点归结为坐办公室时间太长了：“这位教授，在你用你的意见去影响别人生计之时，能否自己先过过受你意见影响下的

人的生活呢？”中经网友“情商”也认为教授的观点脱离实际：“您在50岁以前就已经把到65岁的钱赚到手了，当然不用愁！可是我们老百姓要一直工作到65岁，还让人活吗？”

与绝大多数网友“发牢骚”不同的是，网友“周光真”的说法则显得很有建设性：“杨教授的方案最大的问题是不完善。应该是可以提前退休，只是领取数不是全数。建议中国退休金实行递增法：50岁退休领取50%；60岁退休领取60%；70岁退休领取70%；100岁退休领取100%。”

## 王金平获准保留国民党党员职权

据中新社电 据台湾媒体报道，王金平“假处分”案，台北地方法院13日下午裁定王金平以938万元(新台币)担保金担保，继续保留行使国民党党员职权的权利。其余“假处分”、暂时处置声请均遭驳回。

台湾立法机构负责人王金平就被撤销国民党籍提出“假处分”诉求和“确认党籍”民事诉讼，王金平12日又向台北地方法院追加提出紧急处置，请求法院立即禁止立法机构注销他“立法委员”资格。

依据台湾地区法律，“假处分”是诉讼程序完成前的一种保全程序，用来保护请求法院判令被告做出一定行为(或“不行为”)的原告，在法院做出终局判决前，不会因为被告的行为(或“不行为”)造成其权利难以实现的状态。